

«Πάρτι» με Βέλγιο η Εθνική πριν το Ευρωμπάσκετ

Η Εθνική ομάδα μπάσκετ άφησε πίσω την ήττα από την Σερβία και στο κατάμεστο ΟΑΚΑ νίκησε την Κυριακή με χαρακτηριστική άνεση το Βέλγιο (85-68), στο δεύτερο ματς του 9ου ομίλου της Β' προκριματικής φάσης του Παγκοσμίου Κυπέλλου 2023.

Η «γαλανόλευκη», πλέον, βρίσκεται ακόμη πιο κοντά στην πρόκριση στους τελικούς της διοργάνωσης, που θα φιλοξενηθεί σε Φιλιππίνες, Ιαπωνία και Ινδονησία (25/08-10/09).

Η ελληνική ομάδα ολοκλήρωσε με τον ιδανικότερο τρόπο τις εγχώριες υποχρεώσεις της, προσφέροντας μοναδικές στιγμές στους χιλιάδες φιλάθλους που γέμισαν ξανά τις εξέδρες του κλειστού των ολυμπιακών εγκαταστάσεων. Το επόμενο «ραντεβού» της είναι στο Μιλάνο, την 1η Σεπτεμβρίου στην πρεμιέρα στο Ευρωμπάσκετ 2022 απέναντι στην Κροατία.

Κορυφαίος σε ένα ακόμη ματς ήταν ο Γιάννης Αντετοκούνμπο με 26 πόντους, ενώ ο Τάιλερ Ντόρσεϊ σημείωσε 22 πόντους κι έκανε νέο ατομικό ρεκόρ πόντων με την Εθνική (το προηγούμενο ήταν οι 19 που είχε πετύχει απέναντι στην Πολωνία στο τουρνουά «Ακρόπολις»).

Τα δεκάλεπτα: 30-15, 49-33 (ημ.), 64-44, 85-68

Από τα πρώτα λεπτά η διαφορά δυναμικότητας των δύο ομάδων ήταν εμφανέστατη, με το αντιπροσωπευτικό συγκρότημα να μπαίνει δυνατά στον αγώνα και να φτάνει σε διαφορά που του επέτρεψε να παίξει πιο άνετα στο παρκέ.

Κορυφαίος σε ένα ακόμη ματς ήταν ο Γιάννης Αντετοκούνμπο με 26 πόντους, ενώ ο Τάιλερ Ντόρσεϊ σημείωσε 22 πόντους κι έκανε νέο ατομικό ρεκόρ πόντων με την Εθνική



Με τον Γιάννη Αντετοκούνμπο να χαρίζει απλόχερα αρκετά highlights η Εθνική ξέφυγε με (17-6) στο 6ο λεπτό, ενώ στο ένατο ο Κώστας Παπανικολάου «έγραψε» το 28-9. Η Ελλάδα δεν κατέβασε ταχύτητα, πίεσε πολύ στην άμυνα, προσπάθησε να τρέξει και κατάφερε να φτάσει στο 33-15 στο 12' και στο 40-19 στο 17'.

Ένα «ξέσπασμα» των Βέλγων έριξε τη διαφορά στο -12 (49-37), αλλά οι Γιάννης Αντετοκούνμπο και Τάιλερ Ντόρσεϊ είχαν κέφια και γρήγορα ανέβασαν το δείκτη του σκορ στο 53-37 και στο 64-44 με το τέλος της τρίτης περιόδου.

Με την έναρξη της τέταρτης περιόδου ο Κέβιν Τούμπα του Βελγίου αποβλήθηκε για σπρώξιμο του Δημήτρη Αγραβάνη, την ώρα που ο Έλληνας φόργουορντ ετοι-

μαζόταν να καρφώσει στον αιφνιδιασμό. Η διαφορά έφτασε στο +21 (65-44), ενώ με δύο τρίποντα από Ντόρσεϊ και Μποχωρίδη ήρθε το 76-51 λίγο πριν το τελευταίο πεντάλεπτο.

Διαιτητές: Τσιουλίν (Ρουμανία), Γκεντβίλας (Λιθουανία), Ατάρνι (Ιταλία)

ΕΛΛΑΔΑ (Ιτούδης): Αγραβάνης 6, Μποχωρίδης 3 (1), Κασελάκης, Κουζέλογλου, Λούντζης, Γ. Αντετοκούνμπο 26 (1), Θ. Αντετοκούνμπο 7 (1), Καλάθης 12 (1), Ντόρσεϊ 22 (3), Καλαϊτζάκης, Λαρεντζάκης, Παπανικολάου 9 (1)

ΒΕΛΓΙΟ (Γκέργκια): Μπρατάνοβιτς, Ζιλέ 10 (2), Λεκόμι 11 (1), Λιμπέρ 6 (2), Μουέμα, Μπακό 12, Μπλέιζενμπεργκ 4 (1), Ντε Ζέου 5 (1), Ορμπασόχαν 14 (1), Τούμπα, Βάνγουιν 2.

Σταθμός το ΟΑΚΑ στη διαδρομή Λονδίνο-Αθήνα για την επιστροφή των «Ελγίνειων»

Το Ολυμπιακό Αθλητικό Κέντρο Αθηνών «Σπύρος Λούης» αποτέλεσε έναν από τους σταθμούς της δράσης «Bring Them Back», η οποία είναι ένα κίνημα αλληλεγγύης, προκειμένου να ενισχυθεί η προσπάθεια της ευαισθητοποίησης της κοινής γνώμης για την επιστροφή των γλυπτών της Ακρόπολης. Πέντε ποδηλάτες ξεκίνησαν από το Λονδίνο και έφτασαν στην Αθήνα. Πρόκειται για τον ποδηλατικό υπερ-μαραθώνιο «Λονδίνο - Αθήνα σε 2 ρόδες» που αποτελεί μια πρωτοβουλία της αθλήτριας της ποδηλασίας Βασιλικής Βούτζαλη.

Οι Βασιλική Βουτζάλη, Γιάννης Ευθυμίου, Βασίλης Κόρδας, Σταύρος Σούμας και ο φιλέλληνας Στέφεν Στρέιχ από τη Γερμανία ξεκίνησαν από το Βρετανικό Μουσείο στις 14 Αυγούστου και, αφού διένυσαν 3.000 χιλιόμετρα, έφτασαν μπροστά από το άγαλμα του Σπύρου Λούη που δεσπόζει στην είσοδο του Ο.Α.Κ.Α. Συνοδοί των αθλητών στο ελληνικό έδαφος ήταν ο αθλητής ΑμεΑ Χρήστος Κορομπλάς, πρόεδρος του Ιωνά ΑμεΑ Ο.Α.Κ.Α. και άλλοι ποδηλάτες. Την ομάδα υποδέχθηκαν, μεταξύ άλλων, ο υφυπουργός Αθλητισμού, Λευτέρης Αυγενάκης, και ο συντονιστής γενικός διευθυντής του Ο.Α.Κ.Α., Κωνσταντίνος Χαλιωρής.

Η προσπάθεια των αθλητών της ποδηλασίας αποτελεί μία εντυπωσιακή κινητοποίηση για την επιστροφή των Γλυπτών του Παρθενώνα. Πρόκειται για μία ποδηλατάδα 3.000 χλμ. γεμάτη συμβολισμούς.



Ο υφυπουργός Αθλητισμού, Λευτέρης Αυγενάκης, χαρακτήρισε την πρωτοβουλία «άξια κάθε θαυμασμού και υποστήριξης. Οι ποδηλάτες πέρασαν από τη Μάγχη, διέσχισαν τη Γαλλία, κατευθύνθηκαν προς τα σύνορα της Ελβετίας και από εκεί κατέβηκαν στην Ανκόνα της Ιταλίας. Στη συνέχεια με καράβι μετέβησαν Ηγουμενίτσα, πέρασαν από Καστοριά, Θεσσαλονίκη, Λάρισα, Δελφούς, Θήβα και έφτασαν στο Ο.Α.Κ.Α.».

«Η προσπάθεια των αθλητών της ποδηλασίας αποτελεί μία εντυπωσιακή κινητοποίηση για την επιστροφή των Γλυπτών

του Παρθενώνα. Πρόκειται για μία ποδηλατάδα 3.000 χλμ. γεμάτη συμβολισμούς. Το Ο.Α.Κ.Α. στηρίζει τέτοιες πρωτοβουλίες και ευχαριστούμε τους ποδηλάτες που το επέλεξαν για σταθμό τους», δήλωσε ο συντονιστής γενικός διευθυντής του Ο.Α.Κ.Α., Κωνσταντίνος Χαλιωρής.

Ο επόμενος σταθμός της ομάδας ήταν ο Ιερός Βράχος της Ακρόπολης και ο τερματισμός της διαδρομής πραγματοποιήθηκε στο θωρηκτό «Αβέρωφ», στο Παλαιό Φάληρο. Ο Δήμος του Παλαιού Φαλήρου ήταν από τους βασικούς υποστηρικτές της δράσης «Λονδίνο - Αθήνα σε 2 ρόδες».